

**MAINTENANCE ORGANISATION TERMS OF APPROVAL  
PODMÍNKY OPRÁVNĚNÍ ORGANIZACE ÚDRŽBY**

Reference / Číslo osvědčení: **CZ.145.0120**

Organisation / Organizace: **CHARVÁT AXL, a.s., 3. května 800, 513 01 Semily**

CLASS / TŘÍDA	RATING / KVALIFIKACE	LIMITATION / OMEZENÍ	LINE / TRATĚ	BASE / ZÁKL.
COMPONENTS OTHER THAN COMPLETE ENGINES OR APUs  LETADLOVÉ CELKY JINÉ NEŽ KOMPLETNÍ MOTORY NEBO APU	C  C14 Landing Gear / Přistávací zařízení	See MOM / Viz. Příručka organizace údržby		

These terms of approval are limited to those products, parts and appliances and to the activities specified in the scope of work section of the approved maintenance organisation exposition,

Toto podmínky oprávnění jsou omezeny na výrobky, letadlové části a zařízení a na činnosti stanovené v části uvádějící rozsah prací ve schváleném výkladu organizace údržby,

Maintenance Organisation Exposition reference / Číslo výkladu organizace údržby: **MOE - 2021**

Date of original issue / Datum původního vydání: **1.11.2021**

Date of last revision approved / Datum poslední schválené změny: ---

Revision No / Změna č.: ---

For the Competent Authority / Za příslušný úřad:

**CAA CZ / Úřad pro civilní letectví**

**Ing. Vít Zárybnický**

Signed / Podpis: \_\_\_\_\_

Director of Technical Division / Ředitel Sekce technické

CHARVÁT AXL, a.s. Semily	VÝKLAD ORGANIZACE ÚDRŽBY Dle Části 145	Listů: 51	List: 25
		Vydání: 1	Změn: 0

## 1.9. Zamýšlený rozsah práce organizace.

### 1.9.1 Rozsah činností, pro které je třeba oprávnění dle Části 145.

Opravy:

Všeobecný popis rozsahu prací významný pro vydání Oprávnění dle Části 145. Specifikace pro podmínky oprávnění dle AMC 145.A.20.

Letadlové celky  
C 14 Přistávací zařízení

Konkrétní rozsah činnosti:

Opravy, generální opravy, revize, údržba dle stavu, modifikace, renovace dílů.

### 1.9.2 Rozsah prací, které je firma oprávněna realizovat při opravách leteckých podvozků.

Název letadlového celku	Číslo typu letounu	Typové certifikáty	Výrobce	Stupeň údržby opravy	Generální revize	Údržba podle stavu	Bulletiny	Modifikace
Příd'ový podvozek	Dvoumístný letoun Z42M Z42MU Z142 Z142C Z242L	EASA.A.027	CHARVÁT AXL, a.s. Semily	C	ano	ano	ano	ano
Příd'ový podvozek	Čtyřmístný letoun Z43 Z143L Z143LSI	EASA.A.028	CHARVÁT AXL, a.s. Semily	C	ano	ano	ano	ano

Legenda k tabulce:

#### ZNAK VÝZNAM

A - Stupeň údržby odpovídající kontrole funkce soustavy přístrojů, agregátů na letadle, případně jejich výměna.

B - Stupeň údržby odpovídající kontrole funkce a přezkoušení funkčních parametrů modulů desek, výměna modulů/desek. Zahrnuje stupeň údržby A.

C - Stupeň údržby odpovídající kontrole funkce součástí, výměna součástí. Zahrnuje stupeň údržby A a B.

ano – Je předepsáno a zabezpečuje se firmou kompletně / Firma prokáže, že je pro tuto činnost personálně, dokumentačně a materiálově vybavena.

N/A – Není předepsáno / stanoveno.

### 1.9.3 Modifikace, které je firma schopna provádět v době platnosti oprávnění.

Držitel tohoto oprávnění je oprávněn provádět pouze schválené modifikace, jejichž je držitelem, nebo schválené modifikace, jejichž držitelem je provozovatel nebo vlastník letadla, který si provedení této modifikace objednává u držitele oprávnění dle EASA, Části 145.

Poslední změna na listě: